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Térgeometriai mintafeladatok
  0) a)  Számítsa ki a   P(2,3,-1)   és   Q(1,4,2)   pontok távolságát! 

b)  Bontsa fel  az  u=(3,2)  vektort az  a=(7,-1)  vektorral párhuzamos és merőleges  összetevőkre!
   1)   Tükrözze a   P   pontot a   Q   pontra! 

   2)   Írja fel a   P   és   Q   pontokra illeszkedő egyenes egyenletrendszerét.
   3)   Határozza meg az    e:  r=(3,-2,1)+t(-1,3,-4)    egyenesnek az    S:  2x-5y+2z=-7    síkkal való döféspontját. 

   4)   Számítsa ki 

a)   a   P(2,3,-1)   pont merőleges vetületét  az     S:  2x-5y+2z=-7    síkra, 

b)   a   P(2,3,-1)   pont távolságát  az     S:  2x-5y+2z=-7    síktól, 
c)   a   P(2,3,-1)   pont tükörképét  az     S:  2x-5y+2z=-7    síkra ! 
   5) a)   Vetítse az   e:  r=(3,-2,1)+t(-1,3,-4)    egyenest az    S:  2x-5y+2z=-7    síkra ! 

b)   Tükrözze az     e:  r=(3,-2,1)+t(-1,3,-4)    egyenest az    S:  2x-5y+2z=-7    síkra ! 

   6)   Határozza meg az    S:  2x-5y+2z=-7   és    T:  x+3y-7z=10    síkok metszésvonalát! 
   7)   Számítsa ki az    e:  x=2-t, y=-4+2t, z= -t    és    f:  x=-y/2=-z/2    egyenesek hajlásszögét! 

   8)   Számítsa ki az    S:  4x+2y-2z=-5    és    T:  x+3y+5z=2    síkok által bezárt szöget! 

   9)   Határozza meg az    S:  x+2y+z=0    sík és az    e:  r=(3,1,-7)+t(2,1,-2)    egyenes által bezárt szöget  (hajlásszöget) ! 

   10) a)   Írja fel a   P(1,2,-1)  pontra illeszkedő  és a (tetszőleges)   e:  r=(-1,3,-5)+t(3,-7,11)   egyenesre merőleges  sík egyenletét!

b)   Számítsa ki a   P  pontnak az   e   egyenestől való távolságát! 

c)   Tükrözze a   P  pontot az   e   egyenesre! 

   11)   Vizsgálja meg 

o)   általában két egyenes kölcsönös helyzetét, 

a)   az    e:  r=(7,10,-11)+t(3,-7,11)   és     f:  r=(-1,3,-5)+s(8,7,-6)     egyenesek kölcsönös helyzetét, 

b)   az    e:  r=(-1,3,-5) +t(3,-7,11)    és     f:  r=(6,-9,13)+s(4,-6,12)   egyenesek kölcsönös helyzetét, 

c)   az    e:  r=(-1,3,-5) +t(3,-7,11)    és     f:  r=(2,-4,6)+s(-6,14,-22)  egyenesek kölcsönös helyzetét. 

   12)   Vizsgálja meg 

o)   általában két sík kölcsönös helyzetét, 

a)   S:  4x+2y-2z= -5    és    T:  x+3y+5z=2    síkok kölcsönös helyzetét, 

b)   S:  4x+2y-2z= -5    és    T:  x+y/2-z/2=2    síkok kölcsönös helyzetét, 

c)   S:  4x+2y-2z= -5    és    T:  x+y/2-z/2=5    síkok kölcsönös helyzetét. 

   13)   Vizsgálja meg 

o)   általában egy sík és egy egyenes kölcsönös helyzetét, 

a)   az    e:  r=(7,10,11)+t(3,6,12)     egyenes és    S:  4x+2y-2z= -5    sík kölcsönös helyzetét,

b)   az    e:  r=(5,10,2.5)+t(3,7,13)    egyenes és    S:  4x+2y-2z= -5    sík kölcsönös helyzetét,

c)   az    e:  r=(7,8,-1)+t(3,-7,11)       egyenes és    S:  4x+2y-2z= -5    sík kölcsönös helyzetét.

   14)  Határozza meg az alábbi  párhuzamos  ponthalmazok távolságát:   

(Megjegyzések:   A távolság 0 ha a két halmaz metszi egymást [van közös pontja].   

    A párhuzamosságot először ellenőrizni kell! )

a)   T:  x+3y+5z=2    sík és vele párhuzamos    e:  r=(3,-7,11)+t(7,1,-2)    egyenes, 

b)   T:  x+3y+5z=2    és    S:  -3x-9y-15z= -5    párhuzamos síkok, 

c)   e:  r=(3,-7,11)+t(7,1,-2)    és    f:  r=(2,8,1)+s(-14,-2,4)    párhuzamos egyenesek

   15)   Írja fel az alábbi egyenespárokra illeszkedő sík egyenletét:
a)   e:  r=(3,-7,11)+t(7,1,-2)    és    f:  r=(17,-5,7)+s(12,22,14)    (metsző, de nem párhuzamos), 

b)   e:  r=(3,-7,11)+t(7,1,-2)   és   f:  r=(2,8,1)+s(-14,-2,4)    (párhuzamos de nem egybeeső) egyenespár. 

   16)*   Írja fel a  P(10,8,9)  pontra és a rá nem illeszkedő  [ellenőrizni!]    r=(3,-7,11)+t(7,1,-2)    egyenesre  illeszkedő sík egyenletét! 

   17)* Írja fel a   P(10,8,9)   pontra illeszkedő és a (tetszőleges)    S:  -3x-9y-15z= -5    síkra merőleges  sík egyenletét!

   18)*   Határozza meg az    e:  r=(7,10,-11)+t(3,-7,11)    és     f:  r=(-1,3,-5)+s(8,7,-6)    kitérő egyenesek  távolságát! 
